GARBO SERVIZI - S.r.l.

Fusione per incorporazione della Garbo Servizi S.r.l. nella Sic Betei ligungs Gmbh. (Pubblicazione in Gazzetta Ufficiale delle indicazioni ai sensi dell'art. 6 Direttiva n. 56/2005 relativa alle fusioni transfrontaliere di società di capitali, di seguito «Direttiva»).

La società Garbo Servizi Srl si fonderà con SiC Beteiligungs GmbH, mediante fusione per incorporazione senza liquidazione ai sensi della Direttiva. Per ciascuna delle società partecipanti alla fusione, vengono pubblicate, come previsto dall' Art. 6 comma 2 della Direttiva, le seguenti informazioni:

1) Garbo Servizi S.r.I (società incorporanda)

a) Forma, denominazione e sede statutaria:

- forma: società a responsabilità limitata di diritto italiano con socio unico;
- denominazione sociale: Garbo Servizi S.r.l.
- sede statutaria: Via Durini 27, 20122 Milano;

b) Registro presso il quale sono stati depositati gli atti di cui all'art. 3, paragrafo 2, della Direttiva 68/151/CEE ed il loro numero di iscrizione in tale registro:

Registro delle imprese di Milano, Italia, al numero 01606580031.

c) Indicazione delle modalità di esercizio dei diritti da parte dei creditori:

La protezione dei creditori delle società che partecipano alla fusione, è disciplinata, tenuto conto del carattere transfrontaliero della fusione, dalle relative legislazioni nazionali di ciascuna delle società partecipanti alla fusione.

Ai sensi dell'Art. 2503 in combinato disposto con l'art. 2505 *quater* del codice civile italiano, i creditori hanno il diritto di opporsi alla fusione nel termine di trenta giorni dalla data di iscrizione nel registro delle imprese della deliberazione dei soci in merito alla fusione.

d) Indicazioni delle modalità di esercizio dei diritti degli azionisti di minoranza:

Si dà atto che la società Garbo Servizi S.r.l. è a socio unico e che pertanto non trovano approvazione le disposizioni in materia.

e) Indirizzi presso i quali si possono ottenere gratuitamente informazioni relative all'esercizio dei diritti spettanti ai creditori della Garbo Servizi s.r.l. è il seguente;

Jenny & Partners Studio legale e tributario Att.ne del dott. Robert Frei Via Durini 27 20122 Milano

Garbo Servizi Srl Att.ne Sig. Thomas Heckmann Dienhof 26 92242 Hirschau (Germania)

2) SIC Beteiligungs GmbH (società incorporante)

- a) Forma, denominazione e sede statutaria:
 - forma: società a responsabilità limitata (Gesellschaft mit beschränkter Haftung) di diritto tedesco
 - denominazione sociale: SIC Beteiligungs GmbH
 - sede statutaria: Dienhof 26, 92242 Hirschau (Germania)
- b) Registro presso il quale sono stati depositati gli atti di cui all'art. 3, paragrafo 2, della Direttiva 68/151/CEE ed il loro numero di iscrizione in tale registro:

Registro delle imprese presso la Pretura (*Handelregister bei dem Amtsgericht*) di Amberg, Germania, al numero HRB 3887.

c) Indicazione delle modalità di esercizio dei diritti da parte dei creditori:

La protezione dei creditori delle società che partecipano alla fusione, è disciplinata, tenuto conto del carattere transfrontaliero della fusione, dalle relative legislazioni nazionali di ciascuna delle società partecipanti alla fusione.

Ai sensi dell'art. 22 UmwG nel termine di 6 mesi dal giorno della registrazione della fusione, i creditori hanno diritto di chiedere garanzie per il soddisfacimento delle proprie pretese creditorie qualora dimostrino che tale soddisfacimento appare compromesso dalla fusione

d) Indicazioni delle modalità di esercizio dei diritti dei soci di minoranza:

Ai sensi dell'art. 4 comma 2 della Direttiva, la tutela degli azionisti di minoranza è disciplinata dalle relative legislazioni nazionali di ciascuna delle società partecipanti alla fusione.

Per il diritto tedesco i soci di minoranza possono impugnare a determinate condizioni la fusione ai sensi dei §§ 122h, 14 UmwG o fare istanza volta ad ottenere un rapporto di cambio più favorevole ai sensi del §§ 122 h, 15 UmwG.

e) Indirizzi presso i quali si possono ottenere gratuitamente informazioni relative all'esercizio dei diritti spettanti ai creditori ed ai soci di minoranza della SIC Beteiligungs GmbH è il seguente;

DISSMANN ORTH
Rechtsanwaltsgesellschaft
Steuerberatungsgesellschaft GmbH
Att.ne Dr. Tobias Eberl
Kardinal-Faulhaber-Strasse 14 A
80333 Monaco di Baviera (Germania)

SIC Beteiligungs GmbH Att.ne Sig. Johannes Heckmann Dienhof 26 92241 Hirschau (Germania)

L'Amministratore Unico di Garbo Servizi S.r.l.

Thomas Heckmann